



**Задумывался ли кто-нибудь над таким фактом — люди, прошедшие войну, терпевшие лишения, порой живут гораздо дольше, чем многие из нас? За время работы над материалами о войне нам довелось познакомиться с такими долгожителями. Ведь нынешним ветеранам уже за 90. А некоторые из них еще настоящие «живчики». Вот один яркий пример.**

Вера Варфоломеевна Андреева 1921 года рождения, поэтому в армию попала с первых дней войны. Она окончила семь классов, потом школу медсестер и работала в Сатке. Оттуда ее и призвали на фронт 26 июня 1941 года. Попала двадцатилетняя Вера в

Забайкальский военный округ, в 966-й госпиталь. За участие в событиях на Дальнем Востоке фронтовичка имеет медаль «За победу над Японией». Демобилизовалась она в августе 1946 года.

Какое-то время вместе с мужем, военным, жила в Китае. Потом они приехали в Юрюзань. Здесь Вера Варфоломеевна проработала больше 30 лет старшей медсестрой в поликлинике. На пенсию ушла в 75 лет. В свои 93 года она до сих пор печет пироги, летом гуляет на улице, сейчас скользко, поэтому выходить не решается. Ей помогают соседи, сотрудники соцпомощи, родственники из Красноярска, у нее много внуков и правнуков. О своих прожитых годах, какими бы они ни были, она не жалеет, говорит что довольна своей жизнью. Ее больше волнует то, что сейчас очень много пьющих людей, что появилось такое явление, как наркомания.

— В мою бытность такого не могли себе даже представить, — *говорит ветеран войны Вера Варфоломеевна.*

*Источник: avanpress.ru*